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Ενημερωτικό ταξίδι για το  
«ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Χωράφι»
Το πρόγραμμα «ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Χωράφι» αφορά στη 
διάσωση και προσφορά της περισσευούμενης αγροτικής 
παραγωγής σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, με τη βοήθεια 
τοπικών εθελοντικών ομάδων και υπό το συντονισμό του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ. Μέχρι σήμερα, πολλοί τόνοι, ποιοτικά άριστων, 
λαχανικών και φρούτων έχουν σωθεί από την Κρήτη και την 
Καλαμάτα μέχρι τις Σέρρες και την Αλεξανδρούπολη. 
Κύριο μέλημα μας σε αυτήν τη φάση του προγράμματος είναι η 
ενημέρωση των παραγωγών σχετικά με το πόσο...

Όταν τα παιδιά ανακαλύπτουν  
την έννοια του «εθελοντισμού» 
και αναλαμβάνουν δράση!
Μετά από πρόσκληση των Εκπαιδευτηρίων «Κωστέα 
– Γείτονα» είχαμε τη χαρά να παρουσιάσουμε το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο 
Σχολείο» σε όλους τους μαθητές της Α’, Β’, Γ’ 
Γυμνασίου και της Α’ Λυκείου. Ενημερώσαμε τους 
μαθητές για το πρόβλημα της σπατάλης τροφίμων 

στην Ελλάδα και τους παρουσιάσαμε το ΜΠΟΡΟΥΜΕ ως μια εύχρηστη λύση για τον περιορισμό του 
φαινομένου. Στο δεύτερο μέρος της παρουσίασης ενημερώσαμε τους μαθητές για το πως λειτουργεί 
το πρόγραμμα «ΜΠΟΡΟΥΜΕ στη Γειτονιά» καθώς και για τους τρόπους με τους οποίους μπορούν να 
βοηθήσουν εθελοντικά κι αυτοί ώστε να μειωθεί η σπατάλη φαγητού και παράλληλα αυξηθεί η προσφορά 
τροφίμων σε κοινωφελείς φορείς στην Ελλάδα. 
Στόχος της δράσης που πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το σχολείο ήταν κάθε μαθητής που θα 
συμμετέχει, να επισκεφτεί και να ενημερώσει δυνητικά σημεία με περισσευούμενο φαγητό στη γειτονιά του...
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ΜΠΟΡΟΥΜΕ-μαγειρέματα
Καθημερινά το ΜΠΟΡΟΥΜΕ δικτυώνει χιλιάδες μερίδες 
περισσευούμενου φαγητού προς κοινωφελείς φορείς-αποδέκτες σε 
όλη την Ελλάδα, σώζοντας και παράλληλα προσφέροντας αυτό το 
πολύτιμο φαγητό υπέρ αυτών που το έχουν πραγματικά ανάγκη. 
Κατ’ εξαίρεση αυτού του κανόνα, ορισμένες φορές...

Νέα προσφορά της Frezyderm
Eυχαριστoύμε θερμά την εταιρεία Frezyderm ΑΒΕΕ που απευθύνθηκε εκ νέου στο 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ για να προσφέρει 1.160 τεμάχια γάλακτος, της σειράς FREZYLAC 
MOMMY. Μέσω του ΜΠΟΡΟΥΜΕ προσφέρθηκαν σε 5 φορείς που φροντίζουν 
παιδιά και οικογένειες. Πιο συγκεκριμένα, το γάλα δόθηκε σε κοινωνικές υπηρεσίες 
δήμων αλλά και ιδρύματα και φορείς σε όλο το λεκανοπέδιο της Θεσσαλονίκης: ...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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Ανάγκες τροφίμων του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Ελληνικού - 
Αργυρούπολης
Το Κοινωνικό Παντοπωλείου του Δήμου Ελληνικού 
– Αργυρούπολης στηρίζει μηνιαίως 300 οικογένειες, 
προσφέροντας τους συσκευασμένα τρόφιμα και 
είδη πρώτης ανάγκης...

O οργανισμός LAASA στηρίζει  
το έργο του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
O LAASA, ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός 
πρεσβειρών και συζύγων πρέσβεων στην Eλλάδα 
στέκεται στο πλευρό του ΜΠΟΡΟΥΜΕ. Από το 
3ο Διεθνές Φεστιβάλ Φαγητού (LAASA Interna-
tional Food Festival) που διεξήχθη την Κυριακή 14 
Ιουνίου 2015 στο Campion School στην Παλλήνη, 
με τη συνεργασία της MDA Hellas, προσφέρθηκε το 
περισσευούμενο φαγητό σε άπορες οικογένειες που 
στηρίζονται από την Κοινωνική Υπηρεσία Σπάτων-
Αρτέμιδος, ενώ o LAASA  αποφάσισε να στηρίξει...
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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ συμμετέχει  
σε συζήτηση του Ιδρύματος  
Friedrich-Ebert
Τη Δευτέρα, 8 Μαΐου είχαμε τη χαρά και τιμή να 
συμμετάσχουμε στη συζήτηση που ακολούθησε την 
εκδήλωση του Ιδρύματος Friedrich-Ebert με τίτλο 
«Πολιτικό Σινεμά» σχετικά με σημαντικά κοινωνικά 
και πολιτικά θέματα. 
Αφορμή ήταν η προβολή του εξαιρετικού ντοκιμαντέρ 

«Greece: Days of Change» της Έλενας Ζερβοπούλου, το οποίο αποτελεί την αρχή μιας σειράς εκδηλώσεων που 
θα ακολουθήσουν το 2015 με προβολή ταινιών και ντοκιμαντέρ. 
Στη συζήτηση συμμετείχαν η Έλενα Ζερβοπούλου, η Αντιδήμαρχος Αθηναίως Αμαλία Ζέππου, η συνιδρύτρια 
του 180 Μοίρες Κωνσταντίνα Τσοερερ, ο ιδρυτής του Κοινωνικού Ιατρείου Ελληνικού Γιώργος Βήχας και το 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ενώ τα κυρίαρχα θέματα ήταν η κατάσταση της Κοινωνίας των Πολιτών σήμερα στην Ελλάδα,...

«Μπορούμε»: Τι περιμένουμε 
να δούμε μέσα στα επόμενα δέκα 
χρόνια
Τα επόμενα δέκα χρόνια θα είναι συγχρόνως 
δύσκολα αλλά και συναρπαστικά στον τομέα της 
Κοινωνίας των Πολιτών σε διεθνές και εθνικό 
επίπεδο. Η ΚτΠ καλείται να ανταπεξέλθει σε 
νέες τεχνολογίες που θα τροποποιήσουν ριζικά 
τα κλασσικά μοντέλα χρηματοδότησης αλλά 
και συμμετοχικότητας των πολιτών. Καλείται 
επίσης να προσαρμοστεί στα νέα γεωπολιτικά 
δεδομένα, κυρίως της μετατόπισης της παγκόσμιας 
«βαρύτητας» από το χώρο του Ατλαντικού στην 
Ασία. Κυρίως, πρέπει να επαναπροσδιορίσει το 
ρόλο της, στοχεύοντας να γίνει ο σημαντικότερος 
«συνδετικός κρίκος» της κοινωνίας, που φέρνει...

ΜΠΟΡΟΥΜΕ να σώσουμε τρόφιμα 
από συναυλία;
Τα τελευταία 4 χρόνια στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ έχουμε 
δικτυώσει πολλά διαφορετικά τρόφιμα από πολύ 
διαφορετικούς δωρητές. Από την 70χρονη γιαγιά 
που ήθελε να προσφέρει ότι είχε μείνει από τη 
σπιτική της ψαρόσουπα μέχρι πάνω από 150.000 
λίτρα αναψυκτικά, από εκλεκτά γλυκά γνωστών 
σεφ και τυρίπιτες φούρνων γειτονιάς μέχρι 35.000 
κατεψυγμένα μπιφτέκια, πραγματικά οι πηγές και τα 
είδη προσφοράς είναι πάρα πολλά.
Πριν μερικές μέρες δικτυώσαμε για πρώτη φορά 
μια δωρεά από φεστιβάλ μουσικής και μάλιστα ένα 
από τα καλύτερα της Ελλάδας, το Plisskën Festival! 
Οι διοργανωτές επικοινώνησαν μαζί μας για να μας 
ενημερώσουν ότι επιθυμούσαν να προσφέρουν όλα 
τα αναψυκτικά και τους χυμούς που είχαν...

http://www.boroume.gr/ti-perimenoume-epomena-10xronia-huffington-post/
http://www.boroume.gr/plissken/
http://www.boroume.gr/fes/


Το μήνυμα του ΜΠΟΡΟΥΜΕ ταξιδεύει 
και εφαρμόζεται στη Μεγάλη Βρετανία
Το ρητό λέει πως «όπου υπάρχει θέληση υπάρχει 
και τρόπος» και ακριβώς αυτό χαρακτηρίζει την 
εθελόντρια μας, Φανή Μοτεσνίτσα, που εδώ και 2 
χρόνια ζει στη Μεγάλη Βρετανία. Η απόσταση δεν έχει 
σταθεί ανασχετικός παράγοντας στο να συνεχίσει να 
υποστηρίζει την προσπάθεια του ΜΠΟΡΟΥΜΕ και 
να προσφέρει διαρκώς την εθελοντική της βοήθεια 
με ποικίλους τρόπους προς την ομάδα μας. Ένας από 

αυτούς ήταν και η εφαρμογή της ιδέας του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην χώρα στην οποία ζει και εργάζεται.
Στην πόλη Portsmouth έχει την έδρα του το ελληνικό on-line κατάστημα Hellenic Grocery, το οποίο 
προωθεί ελληνικά προϊόντα σε όλη τη Μεγάλη Βρετανία. Το μότο του ΜΠΟΡΟΥΜΕ «καμία μερίδα 
φαγητού χαμένη», βρήκε γόνιμο έδαφος και εκεί. Τα προϊόντα που είναι κοντά στην ημερομηνία λήξης 
τους και δεν μπορούν να προωθηθούν σε πελάτες, προσφέρθηκαν στο λεγόμενο Food Cycle της πόλης. 
Πρόκειται για μια εθελοντική ομάδα που μαγειρεύει και παρέχει γεύματα στους άστεγους και απόρους του...

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση

περισσότερα...

ΜΠΟΡΟΥΜΕ στα ΜΜΕ
•	 Άρθρο	για	το	ΜΠΟΡΟΥΜΕ	στη	γερμανική	έκδοση	της	Huffington	Post	“Wie	ein	
Deutsch-Grieche	das	größte	Problem	der	Athener	lösen	will”	περισσότερα...

•	 Αναφορά	στο	ΜΠΟΡΟΥΜΕ	στο	Φινλανδικό	οικονομικό	περιοδικό	Talouselämä	
περισσότερα...

•	 Αναφορά	στο	ΜΠΟΡΟΥΜΕ	σε	άρθρο	του	Al	Jazeera	περισσότερα...

•	 ΜΠΟΡΟΥΜΕ	να	σώσουμε	ζωές,	Τα	Νέα	περισσότερα...

•	 “ΜΠΟΡΟΥΜΕ	να	αξιοποιήσουμε	το	περισσευούμενο	φαγητό”	|	Συνέντευξη	του	
Αλέξανδρου	Θεοδωρίδη	στο	epixeiro.gr	περισσότερα...

•	 Το	ΜΠΟΡΟΥΜΕ	στο	ARD	περισσότερα...
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